Stanowisko

Rady Miejskiej Gminy Opatówek

z dnia 2 marca 2022 r.

w sprawie agresji Rosji na Ukrainę

Rada Miejska Gminy Opatówek z całą mocą potępia nieuzasadnioną agresję Federacji Rosyjskiej na Ukrainę. W obliczu działań wojennych rozpoczętych w dniu 24 lutego 2022 r., wymierzonych w suwerenność Ukrainy, wyrażamy nasze poparcie dla Narodu Ukraińskiego oraz deklarujemy wszelką pomoc, jaka leży w naszej mocy. Szczególne słowa wsparcia kierujemy do mieszkańców Marianówki, przyjaciół z naszego miasta partnerskiego.
Ukraina jest państwem suwerennym, wolnym i demokratycznym. Integralność jej terytorium, nienaruszalność granic i prawo do samostanowienia Narodu Ukraińskiego nie mogą być w żaden sposób łamane. Społeczeństwo ukraińskie ma prawo decydować o swojej przyszłości.

Wspólnota europejska i społeczność międzynarodowa stanęła przed wielkim wyzwaniem, bowiem atak Rosji na Ukrainę burzy ład i pokój w Europie. Jako naród polski pamiętamy, czym jest walka o niepodległą, demokratyczną Ojczyznę i jakie skutki niesie za sobą wojna.

Wobec tej tragicznej agresji, zagrażającej bezpieczeństwu europejskiemu, musimy zachować jedność i wznieść się ponad konflikty i spory. Imperialna polityka Federacji Rosyjskiej i rozpoczęcie konfliktu zbrojnego budzi nie tylko nasz stanowczy sprzeciw, ale również niepokój o bezpieczeństwo Polski i całej Europy.


Przewodniczący Rady


/-/ Paweł Bąkowski
