WYBORY 2006
INFORMACJA

Zgodnie z § 5 UCHWAŁY PAŃSTWOWEJ KOMISJI WYBORCZEJ z dnia 4.09.2006 r. w sprawie sposobu zgłaszania kandydatów na członków komisji wyborczych, wzoru zgłoszenia oraz zasad powoływania terytorialnych komisji wyborczych i obwodowych komisji wyborczych w wyborach do rad gmin, rad powiatów i sejmików województwa, Rady m.st. Warszawy i rad dzielnic m.st. Warszawy- kandydaci do składów obwodowych komisji wyborczych są zgłaszani właściwym wójtom (burmistrzom, prezydentom miast) najpóźniej w 30 dniu przed dniem wyborów. 

W związku z powyższym informuję, że ZGŁOSZENIA KANDYDATÓW DO SKŁADÓW OBWODOWYCH KOMISJI WYBORCZYCH są przyjmowane w Urzędzie Gminy w Opatówku, pokój nr 11 ( I piętro), w godzinach pracy Urzędu.
Termin składania zgłoszeń upływa 13 października 2006 r. 
Zgodnie z Kalendarzem Wyborczym obwodowe komisje wyborcze powołuje Gminna Komisja Wyborcza do dnia 22 października 2006 r. 
Ponadto informuję, że Pełnomocnik ds. wyborów - w Urzędzie Gminy w Opatówku, pok. nr 11 - dysponuje wzorami druków, informacjami i wyjaśnieniami Państwowej Komisji Wyborczej dot. wyborów zarządzonych na dzień 12 listopada 2006 r. 
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